duHaHcoBasa moaernb.
npoekT BeTtpoBon 3abop.

Hoxoa Cunbl Mpupoapl, Byaet cknagpiBaTbCa U3 ABYX UCTOYHMKOB. [epBbin. 3TO
CTPOUTESNBCTBO BETPOYCTAHOBOK OnpeaerieHHON MOLLHOCTM 1 Npogaxa 9Ton YCTaHOBOYHON
mMouHocTn. O6o3Ha4mMM ero kak aoxof ¢ Mpopax. BTopow 310 ¢ npoaaxu anektpuyectsa. Ho
OH NpMBSA3aH K cepBuUCy. Tak Kak Mbl 6epém Ha cebs nonHoe obecnyxunBaHune co 100% rapaHTunen
Ha BCe KOMNMEKTYOLME, HAa BECb Nepuog aKcnnyaTtaumn. [NoaTomy Ha3oBEM ero 4oxog ot
CepBuca.
B maHHon mogenn paccmartpuaem yctaHoBky B 100 KBT kak 6a3oByto. [pu yBenuyeHum nnm
YMEHbLUEHNUN MOLLHOCTU, NPOMNOPLMM MOTYT MEHATLCS.

Mpopaxa yctaHOBNEHHOW MOLHOCTU
CebectoumocTb- 8,5 MiH pyb (Ha 3Ty LieHy yaacTcs BbINTU He cpaay, HyXeH ob6bem oT 10
YCTaHOBOK B 3aKas)
Mpogaxa -10 mnH pyo.
Hoxopn -1,5 mnH py6 ¢ 0O4HOM YCTaHOBKM.
MnaH. Yepes nonroga sbiNTK Ha 10 npogax B 1 mecsu.

Pacxoabl: 1. Otaen npoaax.-300 Tbic py6

2. Kb- 3-4 nuxeHepa - 500 Thic py6.

3. CopgepxaHue HOp nuua(dyx, topuct, agMmmHmncTpatop, ocdpuc) -500 Teic py6

4. Hanorn-6%
Mpwn npogaxe 10 yctaHoBok B MecaL, : [loxog 15 mun - Pacxog(1300 teic+900 Tbic Hanor)
nonyyaem 12 800 Tbic py6.

Mpoaaxa cepBuca.

Mpogaém anektpuyecTtso no 2 py6/KBT W3 aTux geHer 1 py6, B foxon, LleHTpanbHON KOMNaHuu,
1 py©, oTKNagbiBaem Ha cepBUC 1 3ameHy 060pya0BaHMS.
YctaHoBka 100 KBT -npuHumaem KoadhdpumumeHT Micnonb3oBaHus YCTaHOBIIEHHOM
MowHocTn(KUYM) -25%
30 gHen* Ha 24 yaca* 25 KBTt=18 000 KBTt/4ac
18 000 * 2 py6 =36 000 py6 n3 Hux 18 000- B goxog n 18 000-oTkNagbiBaemM Ha cepBuC.
18 000 *12= 216 000 rogoBou cbop Ha cepsuC.
Pacxogbl Ha cepsuc.
OnemeHTbI TpebytoLmne obenyxmBaHua 1 3ameHbl. (O6a3aTensHOro)

1. BHewHun ocMoTp , 06CcnyXnBaHMe 1 cMaska OBUKYLLMXCS Sr1EMEHTOB. -1 pa3s B rof.
LleHa 20 Tbic py6. (Ecrnin 06bekT HaxoguTcst 4aneko n NoTpedytoTcss KOMaHANPOBOYHbIE
pacxofpbl ANg cneuvanucTa, 9To OTAEeNbHO NPONUCHIBAETCH B JOMOBOPE)

2. Uenwu -2 wT. 3ameHa 4epes -3 roga , ueHa 200 Tbic pyb

PonvkoBble konéca 96 wT 3ameHa-3 roga, ueHa 100 Tbic py6
4. TlogwunHuku 6onblimx 3e€34 -4 wTt- 10 net, ueHa 60 Tbic pyb.

Mepebin gorosop Ha 15 net. 3atem onnara 30-40% oT goroBopa, Aenaem Kan peMOHT.

3ameHa KpbInbeB, Kan peMOHT reHepaTopa 1 BCEro HaBeCcHOro o6opynoBaHus un

npognesaem A0roeop ewle Ha 15 ner.

w



N3 npeacTtaenenHoro pacyeta no Cepsucy BuaHo, 4to 50% AeHer cobupaembix Ha
cepBu1C, Mbl rapaHTUpoBaHHO TpatuMm. OcTanbHble 50% ocTaBnsem Ha HenpeasnaeHHbIe
pacxofbl. HelwiTaTHble NONOMKM, OKUCNEHNE KOHTAKTOB M T.A4. Tak e cyMMa KoTopas
naeT B AOXOA ABNSAETCA AOMNONMHUTENbHBIM CTPAXOBaHWEM, Ha Cryvai HenpeaBUAEHHbIX
pacxogos. Takum obpasom umdpa B 2 py6 3a KBT npegcrasnseTcs 4OCTaTOMHO
pa3yMHOW 1 NpuBneKaTenbHOW ANs pbiHKa.

CpOK OKynaeMocCTUu Ans KrimeHTa.

Ecnun knneHT 6yaget onnaunsatb no 10 py6/KBT, a n3a Hux 2 py6 yxoauTb Ha cepBuc, a 8
py6 HaKONUTENbHBLIM UTOFOM MAET Ha ONfaTy YCTaHOBOYHOM MOLLHOCTU, TO MosyyYaem
cnenylowmm pesynerar.

24 *365™* 25=219 000 KBm & 200.

219 000 *8=1 752 000 py6 & 200.

Takum obpasom: 5.5 neT nonHasg oKynaemocTb YCTaHOBKWU NPW YCIOBUSIX:

O6uwas ctonmocTb 10 MnH, KUYM-25%

Kak BugHo, TpebyeTcs xopoLas npopaboTka Bonpoca O NIbFOTHOM KpeauToBaHun. Tak
KaK TakMe CPOKM OKYNnaemMOoCTH, XOPOLLO BOCNPMHUMAKOTCA HOBbIMU OObeKkTamu ,
KOTOpble HaxXoOATCs B CTaaum CTPOUTENBbCTBA UM UCNONb3YIOT An3enb reHepaumio. Ho
AOCTaTOYHO NECCUMUCTUYHO TEMU UTPOKaMU, KOTOPbIE YXKe MOAKITHYEHbI K CETAM U
Mornu 6bl MCNONb30BaTb AHEPIUIO BETPA, ANSA yAELLEeBNEHMA pacxodoB Ha
3MNEKTPOIHEPTUIO.



